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         ΑΝΑΡΤΗΤΕO ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Αριθμός Απόφασης 167/2014 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 10/17-04-2014 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Ήλιδας. 
 

ΘΕΜΑ: «Έγκριση πρακτικού & κατακύρωση δημοπρασίας του έργου: Επισκευή 
Σχολικών Κτιρίων Δήμου Ήλιδας, ψήφιση διάθεση πίστωσης». 

  Στην Αμαλιάδα, σήμερα 17-04-2014, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.30π.μ., στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ήλιδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 
Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 13407/9/11-04-2014 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  άρθρο 75 
του Ν.3852/10. 
  

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  
 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Πρόεδρος   1. Δούλος Παντελής – Μέλος 

2. Προκόπης Πέτρος – Μέλος   2. Χριστόπουλος Γεώργιος – Αν/δρος 
3. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος  3. Παναγόπουλος Χρήστος – Μέλος 
4. Παπαδάτος Πέτρος – Μέλος   4. Κολόσακας Άγγελος – Μέλος  

5. Νικολόπουλος Νικόλαος – Μέλος 
 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 
μελών βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) μέλη και απόντα τέσσερα (4) μέλη, ο Πρόεδρος κ. 
Βασίλειος Ζαχαρόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν 

από το δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 
. . . . . . . . 

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 9ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης ανέφερε τα εξής: 

Θέτω υπόψη σας το με αριθμό πρωτοκόλλου 13870/Δ4/1470/15-4-2014 έγγραφο 

της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου στο οποίο αναφέρονται τα εξής: «Κατόπιν 
ολοκλήρωσης του ανοικτού δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη 

κατασκευής του έργου: Επισκευή Σχολικών Κτιρίων Δήμου Ήλιδας, προϋπολογισμού 
δαπάνης με ΦΠΑ 129.665,28€ σας διαβιβάζουμε 1). Το πρακτικό διεξαγωγής του 
διαγωνισμού, καθώς και 2) τη γνωμοδότηση για την εξέταση της κατατεθειμένης ένστασης 

της Κ/Ξ Τάγαρης Ε. –Μαντάς Γ. που υποβλήθηκε κατά του πρακτικού της δημοπρασίας του 
ανωτέρω έργου. Παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης για την ανάδειξη του 

προσωρινού μειοδότη.». 
Με την προηγούμενη απόφασή μας 166/2014 αποφασίσαμε την απόρριψη της υπ’ 

αριθμ. πρωτ. 12922/8-4-2014 ένστασης της Κ/Ξ ΤΑΓΑΡΗΣ Ε. –ΜΑΝΤΑΣ Γ. κατά του 

Πρακτικού της δημοπρασίας του  έργου: ΕΠΙΣΚΕΥΗ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ  ΚΤΙΡΙΩΝ   Δ. ΗΛΙΔΑΣ, 
σύμφωνα με την γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού. 

Κατόπιν τούτων πρέπει να προχωρήσουμε στην έγκριση του πρακτικού & στην 
κατακύρωση της δημοπρασία του έργου: Επισκευή Σχολικών Κτιρίων Δήμου Ήλιδας. 
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Θέτω υπόψη σας το πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού της Δ/νσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών του Δήμου μας στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 

«Στην Αμαλιάδα, την Τρίτη 1 Απριλίου 2014, στο Δημοτικό κατάστημα του Δήμου Ήλιδας 
στην Αμαλιάδα (Φιλικής Εταιρείας 6, Τ.Κ. 272 00), συνήλθε σε δημόσια ανοικτή 

συνεδρίαση, η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού για την ανάθεση του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ Δ. ΗΛΙΔΑΣ», όπως ορίστηκε με την υπ. αριθμ. 103/2014 απόφαση 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου. 

Παρόντα ήταν τα μέλη της επιτροπής :  

1. Μαργαρίτα Πίπιλα , Αρχιτέκτων Μηχανικός, Υπάλληλος Δ.Τ.Υ. Δήμου Ήλιδας,  
Πρόεδρος και τα μέλη 

2. Γεωργία Αναγνωστοπούλου, Πολιτικός Μηχανικός, Υπάλληλος Δ.Τ.Υ. Δήμου Ήλιδας, 
3. Σοφία Μυλωνά, Τοπογράφος Μηχανικός Τ.Ε., Υπάλληλος Δ.Τ.Υ. Δήμου Ήλιδας. 

Ως  Εκπρόσωπος Εργοληπτικής Οργάνωσης, παραβρέθηκε ο  Κολόκας Ιωάννης. 

Η επιτροπή έλαβε υπ΄ όψιν της : 
1. Την 85/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας για την έγκριση μελέτης - 

τευχών δημοπράτησης καθώς  και τον ορισμό του τρόπου εκτέλεσης  με ανοικτή 

δημοπρασία  του ανωτέρω έργου,  
2. Τον Ν. 3669/2008 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει έως σήμερα, 

3. Τους όρους διακήρυξης όπως καταρτίστηκαν με τη υπ’ αριθμ. 60/2014 απόφαση 
Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου. 
 

Η Πρόεδρος της επιτροπής αφού διαπίστωσε τη νόμιμη συγκρότηση και σύγκλιση της 
επιτροπής και την ύπαρξη απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της δημόσιας συνεδρίασης και η 

επιτροπή παρέλαβε τους φακέλους συμμετοχής των υποψηφίων αναδόχων στην 
δημοπρασία, που κατατέθηκαν ενώπιον της  από τους νόμιμους εκπροσώπους των 
συμμετεχόντων, μέχρι την ώρα κήρυξης της λήξης παραλαβής των προσφορών. 

Αφού έγινε έλεγχος της πρωτότυπων πτυχίων ΜΕΕΠ, μονογράφησαν οι φάκελοι των 
επιχειρήσεων που υπέβαλαν εμπρόθεσμα φάκελο συμμετοχής και αριθμήθηκαν κατά τη 

χρονική σειρά προσέλευσης από την επιτροπή διαγωνισμού. 
Οι εργοληπτικές επιχειρήσεις που υπέβαλαν εμπρόθεσμα φάκελο συμμετοχής, κατά τη 
χρονική σειρά προσέλευσης, είναι οι εξής : 

Πίνακας Ι. 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

1. Κ/Ξ ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΤΑΓΑΡΗΣ – ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΝΤΑΣ 

2. Κ/Ξ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ–ΜΕΝΕΛΑΟΣ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ 

3. Κ/Ξ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΚΑΝΤΗΣ – ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΚΟΡΚΟΛΗΣ 

4. Κ/Ξ ΚΛΕΟΝΙΚΗ ΚΑΥΚΑ – ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΚΥΡΙΤΣΗΣ 

Στη συνέχεια έγινε αποσφράγιση, με παράλληλο έλεγχο ομαλότητας και του παραδεκτού 
των οικονομικών  προσφορών των συμμετεχόντων. 

Από  τον έλεγχο ομαλότητας προέκυψε ότι η 3η  προσφορά  της  Κ/Ξ Γ. ΚΑΡΚΑΝΤΗΣ – Δ. 

ΚΟΡΚΟΛΗΣ  με ποσοστά προσφοράς 45% στην κατηγορία Οικοδομικών εργασιών και 21% 
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στην κατηγορία Η/Μ εργασιών (Μέση Έκπτωση 36,07%),  δεν ήταν ομαλή. Για το λόγο 
αυτό η ανωτέρω Κοινοπραξία αποκλείστηκε από τη συμμετοχή στην επόμενη φάση  και από 

το διαγωνισμό. Στη συνέχεια η επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο της πληρότητας των 
δικαιολογητικών συμμετοχής των διαγωνιζομένων, με βάση τη διακήρυξη του έργου και 

συντάχθηκε πρόχειρος πίνακας με τα προσκομιζόμενα στοιχεία. Κατά τον έλεγχο  
διαπιστώθηκε  ότι και τα δύο μέλη  της Κ/Ξ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ – ΜΕΝΕΛΑΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ,  παρέλειψαν να δηλώσουν  στις αντίστοιχες  υπεύθυνες δηλώσεις τους  

ότι «….δεν έχει κινηθεί σε βάρος τους διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, εκκαθάριση, 
αναγκαστική διαχείριση……» σύμφωνα με τη διατύπωση της Διακήρυξης  (άρθρα  22.1 και 

23.2.2. α .i), ούτε γινόταν αναφορά των συγκεκριμένων άρθρων στις υπεύθυνες δηλώσεις. 
Για το λόγο αυτό η ανωτέρω Κοινοπραξία αποκλείεται από το διαγωνισμό. Οι επιχειρήσεις 
των οποίων οι προσφορές έγιναν δεκτές, με βάση την σειρά μειοδοσίας των οικονομικών 

προσφορών τους, είναι οι παρακάτω: 

Πίνακας ΙΙ. 

Α/Α 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ (έκπτωση) 
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1 Κ/Ξ  Κ. ΚΑΥΚΑ – Κ. ΚΥΡΙΤΣΗΣ  40% 39% 39,63% 

2 Κ/Ξ  ΕΥΓ. ΤΑΓΑΡΗΣ – Γ. ΜΑΝΤΑΣ 35% 33% 34,26% 

 

Μετά τα ανωτέρω η Πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε τη λήξη της δημόσιας συνεδρίασης και 
εξουσιοδοτήθηκε από τα μέλη να προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου να 

διαπιστωθεί η εγκυρότητα των εγγυητικών επιστολών συμμετοχής, που υποβλήθηκαν από 
τους συμμετέχοντες, προκειμένου η επιτροπή σε επόμενη συνεδρίασή της να ανακηρύξει 

τον προσωρινό μειοδότη. 
 
Στην Αμαλιάδα, την Παρασκευή, 4 Απριλίου 2014 και ώρα 10.00 π.μ., συνήλθε εκ νέου σε 

συνεδρίαση η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού του υπ΄ όψη έργου, όπου και η 
Πρόεδρος επιβεβαίωσε την εγκυρότητα των εγγυητικών επιστολών συμμετοχής των 

συμμετεχόντων.  
Κατόπιν των ανωτέρω, η επιτροπή ανακηρύσσει προσωρινό μειοδότη την κοινοπραξία  Κ/Ξ 
ΚΛΕΟΝΙΚΗ ΚΑΥΚΑ – ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΚΥΡΙΤΣΗΣ με ποσοστό  έκπτωσης ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ & 

ΕΞΗΝΤΑ ΤΡΙΑ επί τοις εκατό (39,63%) επί των τιμών Τιμολογίου και Προϋπολογισμού της 
Μελέτης.».  

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της Οικονομικής Επιτροπής το ανωτέρω 
πρακτικό με όλα τα σχετικά στοιχεία της δημοπρασίας. Η ψήφιση και διάθεση της 
αντίστοιχης πίστωσης θα εγκριθεί σε επόμενη Οικονομική Επιτροπή. 

Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: την περιπτ. ε της παρ 1 του άρθρου 
72 του ν. 3852/10, το πρακτικό διεξαγωγής της δημοπρασίας, μετά από διαλογική 

συζήτηση,  

Αποφασίζει ομόφωνα 
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1. Εγκρίνει το πρακτικό της δημοπρασίας του έργου: ΕΠΙΣΚΕΥΗ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ  ΚΤΙΡΙΩΝ   

Δ. ΗΛΙΔΑΣ που έγινε την 01/04/2014 και κατακυρώνει τη δημοπρασία στην Κ/Ξ 
ΚΛΕΟΝΙΚΗ ΚΑΥΚΑ – ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΚΥΡΙΤΣΗΣ με ποσοστό  έκπτωσης ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ & 

ΕΞΗΝΤΑ ΤΡΙΑ επί τοις εκατό (39,63%) επί των τιμών Τιμολογίου και Προϋπολογισμού 
της Μελέτης. 

2. Αναθέτει την εκτέλεση του έργου στην Κ/Ξ ΚΛΕΟΝΙΚΗ ΚΑΥΚΑ – ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΚΥΡΙΤΣΗΣ.  

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 167/2014 

. . . . . . . . 
Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:  

Ο        ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Αμαλιάδα 17-04-2014 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

 
Βασίλειος Ζαχαρόπουλος 
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